
La Piazza Noce La Piazza Cream

PZA100 50ANT                     
50x50

65 64

PZA100 35ANT                     
33,3x50

63

PZA100 33ANT                     
33,3x33,3

65

PZA100TZ16ANT                     
16,6x16,6

Cream Antique

PZA700 50ANT                     
50x50

65 64

PZA700 35ANT                     
33,3x50

63

PZA700 33ANT                     
33,3x33,3

65

PZA700TZ16ANT                     
16,6x16,6

Noce Antique

Battiscopa 7,5x33,3

PZA100ANTBATT | Ivory 

PZA101ANTBATT | Cream 

PZA700ANTBATT | Noce
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PEZZI SPECIALI  -  Special pieces - Pièces spéciales - Passende Sonderstücke 

Ivory Antique

PZA101 50ANT                     
50x50

65 64

PZA101 35ANT                     
33,3x50

63

PZA101 33ANT                     
33,3x33,3

65

PZA101TZ16ANT                     
16,6x16,6

Variazione di stonalizzazione - Shade variation guideline 
Effets nuancés possibles - Brandfarben Mischungstabelle 

V3

Moderata Variazione
Moderate variations
Variation modèrèe
Mässige Abweichung 
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cedir.it

La Piazza
Gres Porcellanato Smaltato

PZ MQ KG BOX MQ KG

PZA.. 50ANT  Fondo Anticato 50x50 MQ 6 1,5114 31,09 24 36,2736 760

PZA.. 35ANT  Fondo Anticato 33,3x50 MQ 6 1,0038 23,25 48 48,1824 1.129

PZA.. 33ANT  Fondo Anticato 33,3x33,3 MQ 10 1,1090 23,18 44 48,7960 1.033

PZA..TZ16ANT  Fondo Anticato 16,6x16,6 MQ 32 0,8873 18,04 42 37,2666 770

PZA..ANTBATT  Battiscopa 7,5x33,3 PZ 21 - 11,34 - - -

Pesi e Imballi - Weight packing  
Poids et imballages - Gewicht Verpackungseinheiten 
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CEDIR Ceramiche di Romagna S.p.A. 
Via Emilia Ponente, 2070 | 48014 Castelbolognese (RA)  Italy | phone +39 0546 653111 | Fax +39 0546 55600  |  cedir.it

GREENGO!
cedir.i t

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

NORMA
STANDARD

NORME
NORM

VALORE PRESCRITTO 
REQUIRED VALUE 

VALEUR PRESCRITE
VORGESCHRIEBENER WERT

LA  PIAZZA

spessore
thickness
épaisseur
Stärke

10545.2 ±5% 10,5mm 
±5%

assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme

10545.3 ≤ 0,5%

conforme
conform

conforme
normgerecht

resistenza alla flessione
bending strength
résistance à la flexion
Biegefestigkeit

10545.4 ≥ 35 N/mm² 

conforme
conform

conforme
normgerecht

sforzo di rottura (S)
breaking strength (S)
chargement de rupture (S)
Bruchlast (S)

10545.4  ≥ 1300 N

conforme
conform

conforme
normgerecht

durezza superficiale (MOHS)
surface hardness (MOHS scale)
dureté superficielle (échelle MOHS)
Oberflächenhärte  (nach MOHS)

EN 101 ≥ 5 7

resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
Frostbeständigkeit

10545.12

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig

conforme
conform

conforme
normgerecht

resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

10545.14 CLASSE 3 MINIMO

conforme
conform

conforme
normgerecht

resistenza ai prodotti chimici di uso domestico 
e additivi per piscina
resistance to household chemicals and 
swimming-pool addictives
résistance aux produits chimiques d’usage 
domestique et additifs pour piscine
Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien
und Badewasserzusätze für Schwimmerbäder

10545.13 GB MINIMO

conforme
conform

conforme
normgerecht

resistenza all’attacco acido e basico
(escluso HF e suoi derivati)
acid and alkali resistance
(excluding HF and its derivates)
résistance aux acides at aux bases
(sauf HF et derivés)
Widerstand gegen Säuren and Laugen
(mit Ausnahme von HF und deren Verbindungen)

10545.13

Secondo la classificazione 
indicata dal fabbricante
As per the producer’s 
internal classification
Selon la classification 

mentionnée par le fabricant
Laut vom Hersteller 

angegebener Klassifizierung

conforme
conform

conforme
normgerecht

GRES PORCELLANATO SMALTATO - ISO 13006 UNI EN 14411 - Appendice G - BIa - GL

I bordi della piastrella sono molto irregolari per creare un effetto anticato. 
Si consiglia di posare il materiale  con fuga.

The borders of the tile are highly irregular to create a ciselled antique look effect.
To get the best result we recommend to lay the tiles with joints.

Les carreaux   présentent  des  angles ébréchés. C’est un effet recherché pour donner 
aux carreaux un aspect vieilli. Il est conseillé de poser le matérial avec joint.

Die Kanten der Fliesen sind sehr unregelmäßig, um einen Antik-Effekt erzustellen. 
Eine breite Fuge wird empfohlen.

Stampa:  Maggio 2014

100% MADE IN ITALY

La Piazza Ivory
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